Styremøte mandag 26. juni 2013 kl. 20.45 på Fysak
Til stede: Lars, Øyvind, Arild, Geir, Kristin (referent)
SAKSLISTE
OPPSTART HØST 2013 – PLAN
Mandag 19. august blir første ordinære trening etter sommeren, men vi starter opp fra 12. august med fellestrening for ungdom og voksne kl. 19-21.
Ansvar: Kristin sender ut sms (en uke før), Arild legger på web.

TRENINGSTIDER HØSTEN 2013 
Ny HI Øyvind har laget forslag til treningstider, som Arild nå har lagt ut på webben: 
http://www.centrumtkd.no/partier-og-treningstider.html

REKRUTTERING

Plakater
Vi trenger nye plakater. Ansvar: Lars spør Bjørn om han kan lage. 
Distribusjon: Øyvind fikser opp mot butikker og skoler, John Kenneth kan henge opp der SiB har boliger (i studentområder). 
Flyers
Vi har fortsatt mange flyers liggende, og bruker dem. Fordeler til medlemmene, slik at de kan dele ut til nettverket sitt. NB: Sjekk om treningstidene som står på dem er korrekte. 
Få med gamle medlemmer
Vi ønsker å kontakte gamle medlemmer for å få dem på trening igjen. Sende ut sms og mail, invitere til Kick off / inspirasjonskveld med Michael Jørgensen? Ansvar: Kristin / Øyvind?
Roll ups 
Lars bestiller to stk, pris ca 2500 kroner stk. Han plukker ut bilder, Bjørn S setter opp forslag som Lars sender ut til godkjenning hos styret. Roll upsene trenger en kort og slagkraftig tekst. Klubben har ikke noe slagord, men Øyvind kom med et bra forslag: Centrum taekwondo – kampkunst for alle. Vi tenker litt på dette til over sommeren. 
Powerpoint på Sletten senter
Ansvar?



[bookmark: _GoBack]STATUS MATERIELL
Førstehjelpsveske: 
Klubben trenger is, sportstape, støttebandasje, spritservietter. Ansvar: Geir? 
Annet materiell: Ikke behov for nye innkjøp nå.
FADDERORDNING 
Tettere oppfølging av nye medlemmer, ved at medlemmer fra rødt belte og oppover kan få en rolle som faddere. Vi tar dette opp igjen til høsten. 

EVENTUELT
Inspirasjonskveld
Innspill fra Kristin om å invitere til foredrag /inspirasjonskveld der temaet er motivasjon, mental trening etc, med vekt på TKD-verdier.  Støtte for dette i styret, forslag om å spørre Michael Jørgensen, gammel Centrum-utøver med lang erfaring fra Olympiatoppen. Etter møtet har Lars snakket med Michael, som er positiv. Han kan stille 23. august eller 2. september.  Dette blir bra! 
Økonomi
Vi skal ligge greit an, men det er behov for å få en oversikt over klubbens økonomi. Kontingenter til sommerleiren er betalt. Klubben dekker 50 % for instruktørene.  
Ansvar: Arthur
Dugnad / oppvisning
Klubben skal som vanlig delta med 2-3 oppvisninger under Kulturnatten 13. september.  Trenger medlemmer som kan stille. Ansvar: Øyvind 
Medlemsregisteret
Det er fortsatt en utfordring å holde medlemsregisteret oppdatert. Vi tar opp igjen denne saken til høsten. 

